
 

 

 

UTCN a lansat Fundația UNITECH, HUB de inovare și antreprenoriat 
           

 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a lansat joi, 28 martie 2024, Fundația 

UNITECH, un centru de inovare și antreprenoriat, menit să consolideze colaborarea 

dintre mediul universitar și sectorul de afaceri, prin implicarea cercetătorilor, studenților 

și profesioniștilor din diverse domenii. Evenimentul a avut loc în incinta noului HUB 

UTCN, în prezența conducerii universității, a reprezentanților autorităților locale, a 

reprezentanților marilor companii colaboratoare și a comunității academice. 

 

Principalul obiectiv al Fundației UNITECH este cel de a contribui la dezvoltarea unui 

ecosistem care să conecteze oameni, idei și oportunități, facilitând crearea unor 

parteneriate solide și orientate către viitor. 



 

 

Activitatea fundației va fi orientată înspre crearea unui cadru sigur pentru promovarea 

inițiativelor antreprenoriale locale și a colaborării între administrația publică, profesorii 

și studenții UTCN. 

 

Obiectivele principale ale Fundația UNITECH sunt:  

• Sprijinirea conferințelor științifice și susținerea dezvoltării profesionale a 

cercetătorilor universitari, inclusiv prin finanțarea participării la congrese și 

programe de instruire;  

• Valorificarea colaborării între universitate și sectorul privat prin încurajarea 

transferului de cunoștințe, tehnologii și expertiză între universitate și mediul 

industrial. Totodată, fundația își propune să ofere consultanță și acces asistat la 

facilitățile de cercetare în vederea dezvoltării de produse și servicii noi;  

• Stimularea spiritului antreprenorial în rândul studenților, pentru a transforma 

ideile inovatoare în afaceri de succes. Prin programe de incubare și accelerare, 

fundația va oferi resurse, mentorat și acces la rețele de specialiști pentru a ajuta 

noile companii să facă față provocărilor inițiale și să se dezvolte sustenabil. Un 



 

 

scop ambițios al fundației este constituirea unui fond de investiții în colaborare cu 

mediul economic pentru finanțarea start-up-urilor și spin-off-urilor inovatoare; 

• Dezvoltarea comunității ALUMNI, o resursă valoroasă pentru mentorat, 

networking și parteneriate. 

 

Fundația UNITECH își propune să devină o punte între universitate și mediul de faceri, 

susținând inițiativele antreprenoriale și de inovare, prin implementarea unui ecosistem 

incluziv, care să aducă împreună sfera educațională, de cercetare și de business. 


